

今日菏泽

重点

尊老敬老爱老,从小做起

牡丹区评选“十佳小孝星”,让孩子懂得感恩和责任

本报记者10月17日讯(记者 张歆然 通讯员 邹爱武) 17日,牡丹区“万名学子讲孝道”暨评选首届“牡丹区十佳小孝星”活动正式启动。牡丹区十佳小孝星、十佳文艺小孝星、十佳才艺小孝星和十名优秀小孝星、十名优秀文艺小孝星、十名优秀才艺小孝星将于年底前评选产生。

这一活动由牡丹区委宣传部、机关工委、文明办、教育局、团区委等单位联合主办,活动号召全区万名学生从我做起,从身边点滴做起,加入到尊老敬师的行列中来。

凡是热爱祖国,孝亲尊师,尊老爱老,事迹突出,成绩显著的牡丹区中小学校学生均可参与本次评选。评选以学校为单位自下而上评选推荐,最后由领导小组选定,于12月底进行表彰。

据区教育局局长张团昌介绍,开展这项活动,让同学们发现、寻找身边的“尊孝之星”,促使其更加了解父母为自己付出的艰辛,懂得感谢师长为自己的教育和成长所倾注的心血,从而做到在校尊敬师长、团结同学,在家孝顺长辈、感恩父母,深刻理解“孝”的意义,懂得对家庭责任。



父慈子孝才是真孝道

百善孝为先,孝亲敬老是我们民族的优良传统。但我们同时也应该认识到,“孝”的核心是子女与父母之间的关系,是一种相互关心双向沟通的关系。

中国的真正古训,是父慈子

孝,父母要慈祥,儿女要孝顺,这是双方的责任。任何一方都不能奢求只享受权利而不履行义务。社会发展到今天,越来越多的人认识到,孩子生下来就和父母是完全平等的,打骂孩子不是父母

的权利,抚养孩子则是父母的义务;同时,父母悉心抚养子女,投入了很多期望和心血,子女是应该报恩于父母的。

父慈和子孝,共同构筑社会和谐的基础。

编辑快评

菏泽13亿资金投向农田水利

本报菏泽10月17日讯(记者 李贺) 今年中央、省、市三个1号文件同时聚焦水利,出台了一系列含金量高、针对性强、覆盖广泛的政策,水利建设迎来前所未有的发展机遇。记者从菏泽市水利局获悉,菏泽市今冬明春将斥资13亿大力开展以重点水利项目建设和中小河道清淤开卡为主要内容的农田水利基本建设会战。

据了解,今冬明春菏泽市农田水利基本建设的主要任务是:清淤引黄渠道602.74公里,治理中小河道130公里,疏浚治理沟渠5220公里,埋设涵管32505米,新打并配套机井5330眼,维修机井1246眼,维修中型病险水闸1座,发展节水灌溉面积33.37万亩,治理水土流失面积1.46万亩,新增灌溉面积21万亩,改善恢复灌溉面积149万亩,改善除涝面积185万亩。总开工项目9246万亩,总投资13.03亿元,其中利用中央资金2.99亿元、省级资金2.03亿元。

水利局工作人员介绍,本次会战的市级重点工程包括巨野引黄灌区续建配套与节水改造项目、赵王河下游治理工程和洙赵新河安兴蓄滞洪区建设工程。县区重点工程包括9个小农水重点县项目和现代农业发展资金小麦产业化项目,牡丹区、曹县、定陶、单县、巨野、鄄城和东明7个县区的农村饮水安全项目(建15处农村供水工程,解决43.91万农村居民及学校师生的饮水不安全问题)等。

事故处理违规回访监督问责

本报巨野10月17日讯(记者 周千清 通讯员 唐江波) 交警处理交通事故不得当怎么办?巨野交警大队实行事故处理回访监督制度,对事故处理工作中不作为或乱作为的民警,追究其相应责任。

“你觉得事故处理的怎么样?出警速度够快吗?”10月17日下午,巨野交警大队事故处理科民警来到巨野太平镇大张村,就不久前发生的交通事故对当事人张先生进行回访,了解到当事人对事故处理很满意,民警放心地离开。

为了完善交通事故处理工作,巨野交警大队建立了事故处理回访监督制度,主要通过座谈、走访及电话访问的方式,对事故受案民警的处警态度、出警速度、现场处置效率等进行回访调查。

“对回访群众满意率较低或评价较差、不适应事故岗位工作的民警,将予以调整;弄虚作假、以权谋私、使群众生命财产受到重大损失的,将根据规定追究其相应的责任。”巨野交警大队大队长陈培胜说。



山东方言剧开拍



10月17日,乡村轻喜剧《乡村真情之女副村长》在菏泽中原艺术学校正式开机拍摄。该剧编剧、总导演戴兵告诉记者,该剧将立足山东农村,且全剧会采用山东本土方言,以山东农民的憨厚打动观众。

该剧主要拍摄场所是菏泽市成武县伯乐镇,剧本部分内容有望在1个月后公布于网络。

本报记者 周千清 邓兴宇 摄影报道

车行8年,顺顺当当

如果你的爱车“年龄”够大,快请参与“寻车启事”



本报菏泽10月17日讯(记者 董梦婕) “此次首次发布寻车启事,旨在寻找菏泽境内别克、雪佛兰、一汽丰田三大品牌的最早车辆,没有脱审并能正常行驶的三大品牌之一的老车均可报名参加

评选。”润华集团负责人曲敬明表示,获奖者将成为菏泽首届汽车运动会嘉宾,并获得价值2000元礼包一份。

记者了解到,自从征集活动启动以来,目前已经有36位热心的老车主跟润华集团联系,这些车主一般都有一定的年纪了,目前找到最早的车辆是2003年上牌的一汽丰田花冠,使用已有8年之久。

“这辆花冠轿车已经开了8

年,里程也跑了22万多公里,车况非常好,一直没舍得换车。”来自巨野县信用联社的车主冯兴峰告诉记者,没想到他的车是目前报名者中挂牌最早车辆,车辆不仅毛病少还经济省油,直到现在都没有出过大故障,而且车型也不过时,所以一直没舍得换车。

记者从大赛组委会了解到,目前三大品牌车辆中找到的最早车辆分别是,2005年上牌的雪

佛兰赛欧、2006年上牌的别克君威、2003年上牌的一汽丰田花冠,目前已经对报名的36份资料审核完毕。

如果你的爱车是别克、雪佛兰、一汽丰田三大品牌之一,如果你的车辆“年龄”够大,快拨打电话0530-50227777参与车辆评选,获奖者不仅能获得价值2000元礼包一份,还可作为菏泽首届汽车运动会嘉宾全程参与运动会。